



اخراج رجب‌زاده از النصر امارات؟

خود ویرانگرترین ستاره فوتبال ما

■ **شادمهر ویسی**

۱- قیافه نیکبخت را در کمیته انضباطی و مصاحبه‌های او در این مدت را به یاد می‌آورید، ندامت و پشیمانی از بندبند صحبت‌ها و عکس‌العمل‌های او مشخص و واضح بود، معذرت‌خواهی پشت معذرت‌خواهی بود که از سوی نیکبخت و خطاب به مردم بر زبان می‌آمد. بعد از بازی دیروز مقابل پیکان و پس از آن، از دست دادن ۲ پناثلی حساس و سرزودشت‌ساز نیز این رویه ادامه داشت و جریل معذرت‌خواهی‌های نیکبخت روان شد.

۲- از قدیم گفته‌اند چرا عاقل کند کاری که باز آرد پشیمانی، نیکبخت برای «متفاوت بودن» دست به هر کاری می‌زند، از جمله زدن ۲ پناثلی در یک بازی در شرایط روحی بد، سرکار گذاشتن تیم ملی و افکار عمومی با تعریف داستان‌هایی از موبایلش که شاید غیر از خودش هیچ کس دیگری آنها را باور نکرد! و . . .

مانده‌ام که چرا علیرضا نیکبخت با سابقهٔ بیش از یک دهه حضور در بالاترین سطوح فوتبال ما هنوز خود را جوان بی تجربه‌ای فرض می‌کند که می‌تواند افکار عمومی را بازی داده و همه چیز را با یک معذرت‌خواهی سرهم کند؟! حتی اگر از روی نیکمکت او و اصرار می‌کردند که پشت پناثلی بایستد، او باید منطقی تصمیم می‌گرفت و حداقل پناثلی دوم را نمی‌زد، نه آنکه جلوتر از همه توپ را بغل کند و به سمت نقطه پناثلی راه بیفتد! تفاوت علیرضا نیکبخت با هم‌دوره‌ای‌هایش از جمله تکونام، کریمی و . . . را باید از همین نکات فهمید، آنجا که آنها بازی در بالاترین سطوح فوتبال دنیا را تجربه کردند و علیرضا که شاید پتانسیل بیشتری برای پیشرفت داشت، حضور در جلد

روزنامه‌های ورزشی را به بسیاری چیزهای دیگر ترجیح داد!

۳- رخ دادن آنچه طی ماه اخیر از نیکبخت دیده‌ام با توجه به روندی که او تا به حال طی کرده، دیگر تعجب کسی را برنمی‌انگیزد، بعد از این هم او همین روند را ادامه خواهد داد، دیگر فشار تیم ملی تمرکز او را برای کارهای دیگر!ا برهم نخواهد زد، شاید او به خاطر از دست دادن ۲ پناثلی ناراحت باشد اما بی‌شک از اینکه دوباره تا یک هفته جلد روزنامه‌ها را به خود اختصاص داده، خوشحال است! نیکبخت است و فرصت فراوان برای کارهایی که فقط خودش می‌داند دلیل انجامش چیست!

اطلاعیه فدراسیون فوتبال ایران در خصوص حق پخش تلویزیونی

در پی انعقاد قرارداد فی مابین فدراسیون فوتبال و صدا و سیما فدراسیون فوتبال پیام ذیل را صادر نمود:

هو انشاکم من الارض و استعمرکم فیها

اوست که شما را در زمین آفرید و مسئولیت آبادی آن را به شما واگذار کرد.

فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران بر خود واجب می‌داند که از جناب آقای دکتراحمدی نژاد ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران، جناب آقای مهندس علی‌آبادی ریاست محترم سازمان تربیت بدنی و جناب آقای مهندس فرحرامی ریاست محترم سازمان صدا و سیما و خصوصاً دبیر ار‌اژه طریق ورزش‌دوم و همچنین دستورات اکتد این بزرگواران در خصوص نهایی شدن قرارداد پخش تلویزیونی تقدیر و تشکر نماید.وتبریکات صمیمانه خود را به خانواده بزرگ فوتبال اعلام و توفیقات روز افزون ورزش فوتبال کشور را درعرضه های مختلف آسیایی وجهانی شاهد باشیم .انشاءالله

وحشت مانوئل از جو فوتبال ایران؟

رضا رجیحی آنالیزور تیم استقلال در مورد حضور مانوئل برزیلی اعلام کرد: به دلیل اطلاعات غلطی که به این بازیکن برزیلی داده بودند و همچنین به علت برداشت نادرستی که این بازیکن از نوع فوتبال در ایران داشت دچار تردید شده بود اما با اطلاعات درستی که ما با نامه‌نگاری در اختیار مانوئل قرار دادیم و همچنین تحقیقاتی که این بازیکن از برزیلی‌هایی که در لیگ کشورمان شاغل هستند انجام داد قانع شد تا به زودی برای انجام تست و عقد قرارداد به ایران بیاید و خود را به مسئولان استقلال معرفی نماید.

عبدی: به درخواست فدراسیون

با استقلال بازی می‌کنیم

حسین عبدی سرمربی تیم داماش گیلان با ابراز خرسندی از عملکرد تیمش در دیدار با مس کرمان تاکید کرد که انتشارش از بازیکنان داماش بیش از آن است که در نیمه دوم این بازی به نمایش گذاشتند.
وی گفت: در بازی مقابل مس کرمان ما از حیث نتیجه گیری ۲ نیمه متفاوت داشتیم. در نیمه اول من از بازیکنان خود خواسته بودم با میل نهاجمی بالا به دفاع حریف نفوذ کرده و به دروازه این تیم فشار وارد کنند. او ادامه داد: بازی را به همین نحو دنبال می‌کردیم اما روی ۱۲ اشتباه خیلی ساده گل خوردیم. ابتدا مدافعیم تیم ما چند اشتباه بی‌دری را مرتکب شد و به بازیکن حریف اجازه گلزنی داد. در ادامه زمانی که بازی در نیمه اول روبه اتمام بود، تیم مس بازمهم روی غفلت بازیکنان ما به گل رسید و با پیروزی به رختکن رفت. سرمربی تیم فوتبال داماش گیلان با ابراز رضایت از عملکرد بازیکنان این تیم در نیمه دوم بازی مقابل مس کرمان گفت: در نیمه دوم تیم ما مطابق انتظار ظاهر شد، البته انتظار ما از بازیکنان داماش این است که بهتر از نیمه دوم بازی مقابل مس کرمان مقابل حریفان ظاهر شوند. عبدی با اشاره به اینکه تیم داماش توانایی شکست مس کرمان را داشت، افزود: شاید اگر وقت مسابقه پیش از ۹۰ دقیقه می‌توانستیم این بازی خانگی را با پیروزی پشت سربرگردانیم اما با این حال از نتیجه‌ای که در بازی رقم خورده است، ناراضی نیستیم. همین‌که نتیجه بازی را از شکست به تساوی تغییر دادیم ذهنیت بازیکنان را تقویت کرد که پتانسیل آنها پیش از آن است که تا به امروز از خود بروز داده‌اند. عبدی در خصوص بازی با استقلال در جام حذفی گفت: آنچه مسلم است ما با توجه به انصراف از رویاوری با استقلال در جام حذفی برنامه تمرینات خود در هفته جاری را به نحوی تنظیم کرده بودیم که برای این مقابل برق شیراز در هفته شانزدهم آماده شویم. با این حال اگر از سوی فدراسیون فوتبال علمم به رویاوری با استقلال دریم باید در برنامه ریزی خود تغییراتی به وجود آوریم و با وجود کاستی‌هایی که داریم خود را برای بازی مقابل استقلال آماده کنیم. عبدی در خاتمه با بیان اینکه باشگاه داماش گیلان غایب تصمیمات فدراسیون فوتبال است، خاطرنشان کرد: بدون شک بازی مقابل استقلال یک مسابقه خوب برای تیم داماش خواهد بود.

دیدگاه من به گونه‌ای که برای تیم‌های تحت هدایت خود هیچ بازی را تفریحی و راحت نمی‌دانم. اگر فدراسیون تاکید کند که مقابل استقلال بازی کنیم، قرص و محکم به میدان می‌رویم و برای پیروزی تلاش می‌کنیم.

حامد رسولی: به پیکان گل می‌زنم

حامد رسولی یکی از مهاجمان جوان وگلزن فوتبال ماست که پس از کلی این طرف وآن طرف دودین خودش و رمضانی سرپرست باشگاه پاس سرانجام توانست مجوز بازی در پاس همدان را بگیرد. رسولی که پیش از این بازیکن سپاهان بوده به خاطر طی کردن دوران مقدس سرمربی پاس به پاس همدان رفته است. رسولی در بازی با صبا باثری برای اولین بار روی نیمکت نشسته اما به بازی گرفته نشد. حالا پاس در یک شرایط بحرانی به پیکان صدرنشین رسیده اما چرا پاس به این شرایط رسیده‌ا‌پاس گلزن ندارد و شاید رسولی این معضل را بتواند حل کند. خودش می‌گوید: من سرباز پاس هستم. اگر بخواهند بازی می‌کنم و با لطف خدا گل می‌زنم. رسول دربارۀ بازی با پیکان گفت: باید پیکان را در همدان ببریم. توانش را هم داریم.

مهدی رجب‌زاده در تیم النصر شرایط مطلوب ندارد و این روزها زم زمه حضور او در ذوب آهن نیز شنیده می‌شود. این در حالی است که طبق اخبار خبرنگاران «حبشی» از امارات، رجب‌زاده از ناحیه رباط زانو دچار پارگی است و بدین خاطر حداقل ۸ هفته دور از میدان خواهد بود.رجب‌زاده فعلا دوست ندارد پایش را زیر تیغ جراحان ببرد چرا که در این صورت حداقل ۹ ماه از میداین به دور خواهد ماند و این به ضرر اوست. در هر حال خندیدیم که باشگاه النصر به دنبال آن است تا مهدی رجب‌زاده را کنار بگذارد و نوعی او را اخراج کند.
ذوب‌ها نیز که از مصدومیت رجب‌زاده آگاه هستند، قصد به خدمت گرفتن او را ندارند.

هرکس را بخواهم تعویض می‌کنم

افشین پیروانی: یادم رفت به نیکبخت بگویم محمدی پناثلی گیر است

افشین پیروانی ، سرمربی تیم پرسپولیس در پایان دیدار تیمش مقابل پیکان قزوین در جمع خبرنگاران اظهار داشت : بازی خوبی بود، مقابل هرمانان لیگ برتر قرار گرفتیم. آنها لیقات صدرنشین را دارا هستند و در این مسابقه قصد استاده توپ‌ها شد. قبل از زدن ضربات پناثلی فراموش کردم به نیکبخت بگویم که محمدی پناثلی گیر است. با این حال هدف خود نرسیدیم. وی در مورد افشین قطبی خاطرنشان کرد: من از زحمات قطبی تشکر می‌کنم. او انسان با شخصیت و موجهی است. افشین کارش را خوب بلد است. با این حال من گفته بودم که اگر پیروز شویم برد از آن قطبی است و اگر بازیام مسئولیت باخت با من است. اکنون هم از بازگشت قطبی استقبال می‌کنم و اگر به پرسپولیس باز گردد حاضرم به عنوان دستیار در کنارش کار کنم.

در بازی روز گذشته پرسپولیس و پیکان محمدی

که در گل دوم تیمش مقصر اصلی بود اما توانست با دفع ۲ پناثلی حریف، درخشش خوبی داشته باشد. او بعد از اینکه از پرسپولیس جدا شد، این دومین دیداری بود که مقابل تیم سابقش قرار می‌گرفت. گفت وگویی با او داشتیم که در ادامه می‌خوانید:

■ **بازی چطور بود؟**

- بازی خوبی بود فکر می‌کنم یکی از بازی‌های جذاب لیگ بود. پیکان استحقاق پیروزی را داشت که متأسفانه با برخورد ضرباتمان به تیر دروازه، موقعیت‌هایمان یکی پس از دیگری از بین رفت. به هر حال خدا را شکر که صدر جدول را از دست ندادیم.

■ **گل دومی که دریافت کردی، به عقیده**

همه تو مقصر اصلی بودی؟

- بله قبول دارم اما فکر می‌کنم با گرفتن پناثلی

آنها، جبران اشتباه ما کرده باشم.

■ **مطمئناً دفع ۲ پناثلی و درخشش در**

این بازی غیرقابل انکار است.

- فکر می‌کنم لطف خدا و دعای خانواده‌ام بود که توانستم ۲ پناثلی حریف را بگیرم. پناثلی اول در شرایط سختی بود، ما یک گل عقب بودیم و اگر آن توپ گل می‌شد، شیرازه تیم ما از هم می‌پاشید. همان اندازه که پناثلی‌زن شانس گلزنی

مهدی رجب‌زاده در تیم النصر شرایط مطلوب ندارد و این روزها زم زمه حضور او در ذوب آهن نیز شنیده می‌شود. این در حالی

است که طبق اخبار خبرنگاران «حبشی» از امارات، رجب‌زاده از ناحیه رباط زانو دچار پارگی است و بدین خاطر حداقل ۸ هفته دور از میدان خواهد بود.رجب‌زاده فعلا دوست ندارد پایش را زیر تیغ جراحان ببرد چرا که در این صورت حداقل ۹ ماه از میداین به دور خواهد ماند و این به ضرر اوست. در هر حال خندیدیم که باشگاه النصر به دنبال آن است تا مهدی رجب‌زاده را کنار بگذارد و نوعی او را اخراج کند.
ذوب‌ها نیز که از مصدومیت رجب‌زاده آگاه هستند، قصد به خدمت گرفتن او را ندارند.

یکشنبه ۳ آذر ۱۳۸۷
۲۴دیقعه ۱۴۲۹- ۲۳ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۷

مهدی رجب‌زاده در تیم النصر شرایط مطلوب ندارد و این روزها زم زمه حضور او در ذوب آهن نیز شنیده می‌شود. این در حالی

است که طبق اخبار خبرنگاران «حبشی» از امارات، رجب‌زاده از ناحیه رباط زانو دچار پارگی است و بدین خاطر حداقل ۸ هفته دور از میدان خواهد بود.رجب‌زاده فعلا دوست ندارد پایش را زیر تیغ جراحان ببرد چرا که در این صورت حداقل ۹ ماه از میداین به دور خواهد ماند و این به ضرر اوست. در هر حال خندیدیم که باشگاه النصر به دنبال آن است تا مهدی رجب‌زاده را کنار بگذارد و نوعی او را اخراج کند.
ذوب‌ها نیز که از مصدومیت رجب‌زاده آگاه هستند، قصد به خدمت گرفتن او را ندارند.

مهدی رجب‌زاده در تیم النصر شرایط مطلوب ندارد و این روزها زم زمه حضور او در ذوب آهن نیز شنیده می‌شود. این در حالی

است که طبق اخبار خبرنگاران «حبشی» از امارات، رجب‌زاده از ناحیه رباط زانو دچار پارگی است و بدین خاطر حداقل ۸ هفته دور از میدان خواهد بود.رجب‌زاده فعلا دوست ندارد پایش را زیر تیغ جراحان ببرد چرا که در این صورت حداقل ۹ ماه از میداین به دور خواهد ماند و این به ضرر اوست. در هر حال خندیدیم که باشگاه النصر به دنبال آن است تا مهدی رجب‌زاده را کنار بگذارد و نوعی او را اخراج کند.
ذوب‌ها نیز که از مصدومیت رجب‌زاده آگاه هستند، قصد به خدمت گرفتن او را ندارند.

پیروانی در رابطه با پناثلی‌های از دست رفته نیکبخت تصریح کرد: نیکبخت پناثلی‌زن اول ماست. در تمرینات کار کرده بودیم و از ابتدای فصل نیز او تمام پناثلی‌ها را زده بود. در این مسابقه شرایطی به وجود آمد که مانع گل شدن توپ‌ها شد. قبل از زدن ضربات پناثلی فراموش کردم به نیکبخت بگویم که محمدی پناثلی گیر است. با این حال اگر می‌دانستم که نیکبخت پناثلی‌ها را خراب می‌کند به کس دیگری این مسئولیت را می‌سپردم.

وی عنوان کرد: کیفیت زمین خوب بود اما به نظر می‌رسید کمی از استانداردهای جهانی کوچکتر است. به هر حال

از مسئولین استان قزوین ممنونم چرا که انصافاً میزبانی عالی را انجام دادند. وی در مورد وضعیت رحمان رضایی اظهار کرد: رحمان از زمانی که کارت بازی‌اش را بگیرد می‌تواند

محمدی: گرفتن پناثلی اول سخت‌تر از پناثلی دوم بود

رفتَم ، فکر می‌کنم اگر شرایط طوری رقم می‌خورد که به پیکان با تیم دیگری نمی‌رفتَم باید در خانه فوتبال تماشا می‌کردم .

■ **این طور که به نظر می‌رسد پیکان را**

طور دیگری دوست دارید؟

- پیکان تیم خوبی است. حضورم در این تیم به من آرامش داد. برگشت به تیم ملی را از پیکان دارم. فکر می‌کنم قسمت اینگونه بود که بعد از چند سال دوباره به روزهای اوج خود بازگردم.

■ **عاملی که پیکان را از ابتدای فصل از**

صدر جدول پایین نیاورده چیست؟

- بزرگترین عاملی که پیکان را صدر جدول نگه داشته است، نداشتن ستاره در تیم است. تیم ما به یک نفر متکی نیست که اگر نباشد تیم از هم بپاشد. ما همگی از نفراتی که داخل زمین هستند و آتهایی که از روی سکو بازی را نگاه می‌کنند یک دل هستیم. جو آرام و دور از حاشیه و هیاهو باعث شد تا همه پیکان را حریفی جدی و خطرناک بدانند.

و اما بازی تیم ملی مقابل امارات...!

تیم ملی ۲ بازی متفاوت را در ۲ نیمه مختلف به نمایش گذاشتیم. ما از اماراتی‌ها بهتر بودیم و حق دروازه را از شما می‌شدم. اگر هنوز آن پناثلی دقیقه ۹۰ را می‌گرفت شرایط طور دیگری بود اما ما چیزی را از دست ندادیم و بازی‌های خانگی مانده که آنجا جبران خواهیم کرد.



پیکان برای من سکوی پرتاب بود. شاید تا پیش از این خیلی‌ها اعتقاد داشتند فوتبال من تمام شده است تاوانستم به روی این موضوع خط باطل بکشم. ■ **اما در استمبیل آژین عسکلرد خوبی**

داشتی.

- ۱۷ بازی برای این تیم به میدان رفتَم اما

اشتباه بزرگ زندگی من زمانی بود که به لیگ دسته یک

قرارداد و انخواه تمدید می‌شود

امید رضا روانخواه، هافبک مصدوم تیم استقلال که تا پایان این فصل با آبی پوشان قرارداد دارد به زودی قرارداد خود را با باشگاه استقلال تمدید می‌کند. روانخواه با قرارداد فعلی خود فقط در دور اول لیگ قهرمانان آسیا می‌تواند برای استقلال بازی کند و برای اینکه برای دور بعد با مشکل مواجه نشود طرف چند روز آینده قرارداد خود را با باشگاه استقلال تمدید خواهد کرد. گفتنی است روانخواه می‌تواند در ۶ بازی انتهایی این فصل آبی پوشان را همراهی کند و احتمالاً از بازی چهارم تیمش در لیگ قهرمانان آسیا در ترکیب استقلال به میدان می‌رود.

مدیرروستا: داور ما را آزار داد



گرفته‌ام. هرچیزی در مورد قهرمانی در

این فصل امکان‌پذیر است. اگر همین روند را ادامه دهم و دچار افت نشومیم به طور حتم یکی از مدعیان اصلی عنوان قهرمانی خواهیم بود. مدیروستا درخصوص داور مسابقه خاطرنشان ساخت: در مورد داوری صحبتی ندارم. ما در این مسابقه کسب ۳ امتیاز بود به همین خاطر فشار زیادی را روی دروازه پرسپولیس آوردیم اما توانستیم بیش از ۲ بار دروازه این تیم را باز کنیم. وی گفت: تیم ما روند بسیار خوبی را در پیش گرفته است. تاکنون نیز نتایج خوبی

داور تحمیل کند و بنده هم به این موضوع

اعتراض داشتم. وی درخصوص به بازی فرستادن و سپس بیرون کشیدن جانگیر عسکری عنوان کرد: من عسکری را به میدان فرستادم تا در دفاع مانع حرکات بازیکنان پرسپولیس شود اما او این کار را به خوبی انجام نداد و ترجیح دادم او را بیرون بکنم و بازیکن دیگری را وارد زمین کنم. مدیروستا در مورد اخراج قربانی گفت: من از صحنه دور بودم و نمی‌دانم چه اتفاقی درآن زمان رخ داده است. حتماً حرفی زده که باعث اخراجش شده است.

عزیز محمدی: ۸ میلیارد تومان بین باشگاه‌ها تقسیم می‌شود

۴۰ درصد نیز بر اساس جدول رده بندی پایان فصل به باشگاه‌ها پرداخت می‌شود. رئیس سازمان لیگ برتر فوتبال دربارۀ حضور نمایندگان کشورمان در لیگ قهرمانان آسیا، گفت: با توجه به برطرف شدن مشکل از درامه در مسابقات چهارجانبه عمان و از اول تا هفته می‌ماه نیز در اردوی تدارکاتی اسپانیا شرکت می‌کند، بنابراین آن مقطع بهترین زمان ممکن برای تعطیلات تیم فصل است. رئیس سازمان لیگ برتر دربارۀ چگونگی برنامه‌ریزی برای پایان رقابت‌های جام حذفی، خاطرنشان کرد: تمام تلاش ما این است که در فصل جاری دربارۀ تعطیلات تیم فصل هشتمین دوره

لیگ برتر، تصریح کرد: با توجه به برنامه‌های تیم ملی، بازی‌های لیگ برتر تا هفته نوزدهم برگزار خواهد شد و عملاً تعطیلات تعطیلات تیم فصل از بیست و سوم آفرماه آغاز خواهد شد چرا که تیم ملی فوتبال از بیست و پنجم تا بیست و نهم از درامه در مسابقات چهارجانبه عمان و از اول تا هفته می‌ماه نیز در اردوی تدارکاتی اسپانیا شرکت می‌کند، بنابراین آن مقطع بهترین زمان ممکن برای تعطیلات تیم فصل است. رئیس سازمان لیگ برتر دربارۀ چگونگی برنامه‌ریزی برای پایان رقابت‌های جام حذفی، خاطرنشان کرد: تمام تلاش ما این است که در فصل جاری دربارۀ تعطیلات تیم فصل هشتمین دوره

اولین تمرین فابيو

فابيو والا بازیکن برزیلی که به

تازگی به خدمت استقلال درآمده است در تمرین دیروز این تیم به همراه مدیر برنامه‌هایش برای اولین بار شرکت کرد و پس از ۳۰ دقیقه تمرین با صلاحیت

ورزشی



مقابل پرسپولیس انگیزه زیادی دارند و این موضوع کار ما را سخت می‌کند. ما در ساختار دفاعی تیم ضعف داریم و باید این موضوع برطرف شود. به امید خدا در آینده نتایج بهتری خواهیم گرفت و هواداران را خوشحال خواهیم کرد. پیروانی در مورد داوری این مسابقه نیز خاطرنشان کرد: داوری خوب بود. یکی از بهترین قضاوت‌های لیگ را در این مسابقه شاهد بودیم، ممبینی انصافاً عالی کار کرد. وی در خصوص صحبت‌هایش با نیکبخت مبنی بر تعویض کردن این بازیکن نیز گفت: نیکبخت به من نگفت که تعویضش نکنم. اگر قصد تعویض کسی را داشته باشم از هیچ کس ترسی ندارم و از بازیکن نمی‌پرسم که می‌توانی یا خیر. با قدرت کارم را انجام می‌دهم. وی در پایان افزود: مطمئن هستم در آینده بهتر خواهیم شد و نتایج خوبی را کسب خواهیم کرد.

نتایج هفته چهاردهم لیگ برتر انگلستان

هفته چهاردهم رقابت‌های لیگ برتر انگلستان عصر دیروز با انجام ۶ بازی برگزار شد. در حساس‌ترین دیدار این هفته چلسی در استمفورد بریدج میزبان تیم نیوکاسل بود. در نیمه نخست این بازی حساس هر چه چلسی زد به در بسته خورد تا باوجود برتری کامل آبی‌های لندن نیمه اول با تساوی بدون گل به پایان برسد. آبی‌های لندن نیمه دوم را نیز توانایی آغاز کردند. حملات همه‌جانبه بازیکنان چلسی سرانجام در دقیقه ۵۴ بازی نتیجه داد و جوچول توانست دروازه شی‌گیون را باز کند اما این گل از سوی داور بازی مردود اعلام شد تا همچنان چلسی در حسرت گل باقی بماند. تا دقیقه ۹۰ تماشاگران شاهد یک بازی یکطرفه بودند اما درخشش شی‌گیون به شیرهای آبی اجازه نداد تا مرز بازی برتر خود را بگیرند. در ادامه، نتایج کامل دیدارهای دیروز را ملاحظه می‌فرمایید. (با توجه به اینکه دیدار تیم‌های منچستر یونایتد و استون ویلا ساعت ۹ شب برگزار می‌شد، قادر به پوشش خبری این بازی نبودیم)

چلسی صفر نیوکاسل صفر
لیورپول صفر فولهام صفر
منچسترسیتی ۳ آرسنال صفر
میدلبرو ۱ بولتون ۳
پورتموث ۲ هال سیتی ۲
استوک سیتی ۱ وست برومویچ صفر

نتایج هفته چهاردهم بوندس لیگا

هفته چهاردهم رقابت‌های بوندس لیگا عصر دیروز با برگزاری ۷ بازی دنبال شد. در پایان بازی‌های برگزار شده، این نتایج به دست آمد.

کلن یک هانفام ۳
آینتراخت مانس ۲ بایر لورکوزن یک
بایرن مونیخ ۴ انروی کونیوس یک
بومخوم ۲ هانوفر صفر
اینتراخت فرانکفورت ۴ هاتزفر صفر
شالکه ۳ مونسن گلادباخ یک
ولفسبورگ ۴ اشترگارت یک

طالب لو فیزیوتراپی می‌کند

وحید طالب‌لو دروازه‌بان استقلال که در جریان دیدار تیمش مقابل فولاد دچار مصدومیت شد این روزها مشغول تمرینات فیزیوتراپی است. طبق شنیده‌های ما، مصدومیت طالب‌لو ریاض جدی نیست و می‌تواند با انجام چند جلسه آب‌درمانی شرایط حضور در تمرینات را پیدا کند. گفتنی است این روزها استقلال دچار مشکل دروازه‌بانی است و باید این مشکل را به زودی برطرف سازد. شایان ذکر است طالب‌لو در دیدار تیمش مقابل فولاد یک موقعیت تک به تک را هم گرفت.

سه شنبه و در چهارچوب مسابقات جام حذفی

استقلال میزبان داماش گیلان است

سازمان لیگ برتر اعلام کرد دیدار ۲ تیم استقلال تهران و داماش گیلان از سری مسابقات جام‌حذفی کشور (فصل ۸۸-۸۷) روز سه‌شنبه ۸۷/۹/۵ ساعت ۱۴ و ۱۵ دقیقه در ورزشگاه آزادی تهران برگزار می‌شود.

شهرداری زنجان- گل گهر سیرجان

جنگیدن برای ماندن

۱- تنها باوقه معرقه گروه اول لیگ دسته اول امروز در زنجان برگزار می‌شود. در این بازی شهرداری زنجان ۲ امتیازی میزبان گل گهر سیرجان است که آن هم شرایط مناسبی ندارد. گل گهر با ۳ امتیاز تیم دهم جدول رده‌بندی است و شاید بدین خاطر است که احتمال تغییر مدیرعامل و سرمربی آن وجود دارد. گل گهر البته بازیکنان خوبی نظیر ثابت، شریف و حسینی دارد اما از نظر «تیم‌ورک» خوب کار نمی‌کند، مگر اینکه اتفاقی دیگر بیفتد.

۲- شهرداری زنجان در صورت پیروزی نهم و در صورت تساوی دهم خواهد شد اما در صورت شکست خانگی احتمال سقوط به ته جدول بسیار زیاد است. گل گهر اما در صورت پیروزی تنها یک پله صعود می‌کند مگر آنکه اتفاق عجیبی رخ بدهد و گل‌های زیادی درون دروازه شهرداری در زنجان بروید که احتمال آن کم است.

۳- شهرداری و گل گهر از تیم‌های متوسط روبه پایین گروه اول هستند و در کل برای بقا می‌جنگند. گل گهر تیمی که در خانه‌اش ۵ تا ۵ تا می‌خورد و قطعاً برای ماندن می‌جنگد. شهرداری هم دست کمی از حریفش ندارد.

۴- این بازی قرار بود ۳۰ آبان‌ماه برگزار شود اما به دلیل سفر هیأت دولت به استقلال زنجان پس از روز تأخیر امروز برگزار می‌شود؛ رأس ساعت ۱۴ در ورزشگاه کارگرنان زنجان.

جدول رده بندی لیگ یک گروه ۱

رتبه	تیم	امتیاز	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	تفاضل	استاد
۱	استیل آهن	۴	۴	۳	-	۱	۱۰	۶	+۴	۹
۲	سپاهان نوین اسپهان	۴	۲	۲	-	۲	۵	۲	+۳	۸
۳	کونار لرستان	۴	۲	۲	-	۲	۵	۲	+۳	۸
۴	شهراری تبریز	۴	۲	۲	-	۲	۵	۳	+۲	۷
۵	صنعت نفت اصفهان	۴	۲	۲	-	۱	۶	۵	+۱	۷
۶	سایق اراک	۲	۲	۱	۱	۲	۴	۵	-۱	۷
۷	هلال ایران	۲	۲	-	۲	۲	۵	۶	+۱	۶
۸	پارسایی تبریز	۲	۲	-	۲	۲	۵	۶	+۱	۶
۹	نماچین مازندران	۱	۴	۱	۱	۲	۵	۶	-۱	۴
۱۰	گل گهر سیرجان	۲	۲	-	۱	۲	۲	۹	-۳	۴
۱۱	شهر تاریخی خراسان	۲	۲	-	۲	۲	۲	۴	-۲	۴
۱۲	شهراری زنجان	۲	۲	-	۱	۲	۲	۶	-۲	۲
۱۳	هوادار فارس	۲	۲	-	۲	۲	۲	۶	-۳	۲
۱۴	مظفون حسین لاری	۲	۲	-	۲	۲	۲	۲	-۳	۲